



Már hetedik alkalommal sütötték és főzték a békát és a halat a röviden csak békafesztiválként elnevezett rendezvény résztvevői július közepén. Az ételek mellett immár 5.alkalommal a pálinkák is megmérettetek.



A 2016/17-es tanévben összesen 16 nyolcadikos tanuló búcsúzott el az iskolától. A gyerekek meghatódva járták körbe az intézményt, majd tanáraiktól és ittmaradó diáktársaiktól is könnyes búcsút vettek.



A Krónika 4.oldalán több fontos tudnivalóról is olvashatnak: egyrészt közeleg a kommunális adó, gépjárműadó, és az iparüzési adóelőleg befizetési határideje, másrészt az iskolakezdési támogatásról is információkat tudhatnak meg.

TESTÜLETI ÜLÉST TARTOTTAK AUGUSZTUS 3-ÁN

2017. augusztus 3-án ismét összeült Mezőnyárad képviselő testülete, hogy összesen hat napirendi pontot vitasson meg.

Az első napirendi pontban az ideai szociális célú tüzelőanyag vásárlás támogatásához kapcsolódó pályázaton való részvételtől kellett döntenie. Hasonlóan az előző évekhez az önkormányzat ebben az évben is benyújtja pályázatát erre a célra, így sikeres elbírálás esetén 190 köbméter tűzifa igénylésére lesz lehetőség. Ehhez 241.300 Ft-os összegű önrész szükséges. A pályázat benyújtását és az önerő biztosítását egyhangú igennel megszavazták a képviselők.

Beszámoló a Mezőnyárad Óvoda és Konyha 2016/17 évi nevelési évről: ez volt a második fő téma. A beszámolót a tagok írásban korábban már megkapták, áttanulmányozták. Képviselői kérdésre válaszolva Tóth Sándorné az intézmény vezetője elmondta, hogy az engedélyeztetés még folyamatban van, de szeptembertől biztosan el tud majd indulni a bölcsődei csoport is. Ehhez kapcsolódóan új állás betöltésére is szükség lesz, ez pályázatban lesz meghirdetve. Mindezek mellett több felajánlás is érkezett a képviselők részéről az óvodát segítő. A beszámoló ellenszavazat nélkül került elfogadásra.

Csoportlétszám változása az óvodában: ez volt a harmadik

megtárgyalandó téma. Itt tudni kell, hogy a fenntartó legfeljebb 20%-os létszám túllépést engedélyezhet csoportonként. Bár erre nem biztos, hogy szükség lesz, az elvi engedély megszavazásra került.

Negyedik napirend volt a köznevelési szerződés jóváhagyása az óvodai nevelési feladatokkal kapcsolatban. Ezzel kapcsolatban a csincsei óvoda jelezte, hogy tagintézményként szeretne csatlakozni a nyárádi óvodához. A csatlakozást egyhangúlag hagyták jóvá a képviselők.

A helyi Vöröskereszt minden évben beadja támogatási kérelmét az önkormányzatnak. Erről a kérelemről tárgyaltak ötödiként. Itt konkrétan 70.000 Ft-os támogatásról van szó, melyet a testület tagjai az ideai évre is megszavaztak.

Végül az időszerű feladatokról tárgyalt a községi vezetés. Több más mellett szó volt arról, hogy az augusztus 20-ai megemlékezésre a napján, vagyis 20-án kerül majd sor, a program még pontosítás alatt van. Képviselői beszámoló szerint a kormány tervbe vette az úgynevezett népkonyhák üzemeltetését, amelyek 18 éves életkor fölött vehetők igénybe. Ez a településen is megvalósítható lenne, csak a megfelelő helyszínt és a létszámot kellene biztosítani a községnek. Egyelőre az igények felmérésében állapodtak meg a képviselők. Legvégül pedig szó esett több, jövőbeni pályázati lehetőségéről is.

HETEDSZER IS BÉKAFESZTIVÁL

Mezőnyárad Község Önkormányzata és a Mezőnyárad Faluszépítő Egyesület a hagyományokhoz híven ismét megszervezte nyári rendezvényét július 14-én és 15-én. A VII. Mezőnyárad Beka és Hal Sütő-főző Fesztivál és az V. Pálinkamustra első napján, péntek este 19 órától a Hungarocell zenekar koncertjével indult a rendezvény. Ezt követően este fél kilenctől az All Suck All csapat a húrok közé, majd az estét a Team Rock Band koncertje zárta.

Másnap, július 15-én, szombaton délelőtt a sütés, főzés volt a főszerep. Az ország legkülönbözőbb szegleteiből 66 csapat adta be a nevezését, hogy a nap végére kiderüljön, ki is az igazi mestere a békacomb és a hal ízletes elkészítésének. Volt, aki a sörben pácolt békacombra esküdt, de olyan is aki szerint a hagyma ágyon tálalt, vagy éppen a vaníliás rántott comb az igazi favorit. A kisteleki Brekkencsek csapata, akik hagyományt teremtve idén is felléptek a rendezvényen, még kolbászt is készítettek békacombból.



foró: Gallik Gábor

Mindezek mellett széles skáláját készítették a résztvevők a halas ételeknek is, ki sütve, ki rántva, ki pedig halászlé formájában. Emellett volt még régiségkiállítás, tűzoltóautó bemutató, meglepetés habparti, kutya szépségverseny és csikós bemutató is, valamint ugrálóvár, amely nagy sikert aratott a kicsik körében. Közben a zsűri sátrában egyre szaporodtak a bírálásra leadott, érdekes dekorációkkal ellátott finomságok.

(folytatás a 2.oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

A hal főzésében Koncz Gábor, sütésében Széplaki-Ducsai Tünde, a békacombok elkészítése terén pedig Czetner Ádám bizonyult a legjobbnak. Természetesen idén is voltak különdíjasok. Tállai András, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettes-államtitkára, a térség országgyűlési képviselője, a Korona Takarékszövetkezet, a Malomtanya, valamint a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület jóvoltából kilencen vehettek át ajándékokat.

Ebben az évben immár ötödik alkalommal tovább tartottak pálinkamustrát. A megmérettetésen 7 oklevél, 12 bronz, 17 ezüst, 6 arany, 5 nagy arany fokozat került kiosztásra. Ezek mellett egy Év pálinkája díj is gazdára talált. Az eredményhirdetésen kiderült, hogy az Év mezőnyárádi pálinkája Kiss László 2015-ös évjáratú Suncrest Őszibarack pálinkája lett.

Közben a színpadon egész délután meghívott előadók gondoskodtak a jó hangulatról. A fellépők között volt a Helikoffer együttes, a Kalamajka Bábszínház, volt Zumba Ancsával, fellépett a Tardi Búzavirág Nyugdíjas Klub, és a Kisteleki Brekken-csek. Táncoltak a SkyDance mezőnyárádi táncosai, valamint Hamza Viktória lovas bemutatójára is sor került.

Az est folyamán színpadra lépett Somogyi András humorista, a Sramlikings, a Grácia hegedűtrío, valamint a Cozombolis, illetve a miskolci Illés Emlékenekar is a húrok közé csapott. A rendezvényt este tíz órától tűzijáték, illetve hajnalig tartó utca-

bál zárta at Akkord zenekar közreműködésével.

Részletes eredmények:

-Béka sütő-főző kategória: 1. hely Czetner Ádám, 2. hely Derekas Dávid, 3. hely Soós Judit

-Halfőző kategória: 1. hely Koncz Gábor, 2. hely Szabó Róbert, 3. hely Orosz Róbert

-Halsütő kategória: 1. hely Széplaki-Ducsai Tünde, 2. hely Koren Péter, 3. hely Roszkos Ádám

-Küldődíj - Tállai András, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettes-államtitkára, a térség országgyűlési képviselője részéről: Fila Tamás

-Küldődíjasok - Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület részéről: Rencz Márk, A Keresztesi Kecskébékák, A Falugondnokok

-Küldődíjasok - Korona Takarékszövetkezet részéről: Dósa Kitti, Magyar Tamás

-Küldődíjasok - Dusza Bertalan, Malomtanya részéről: Oravecz Anett, Rencz László, Galambos Zoltán

Pálinkamustra:

-Küldődíj - Tállai András a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettes-államtitkára, a térség országgyűlési képviselője részéről: Ifj. Rencz László 2016-os évjáratú Irsai Olivér szőlőpálinkája

-Küldődíj - Agrárkamara részéről: Kiss László

-Az Év Pálinkája: Kiss László 2015-ös évjáratú Suncrest Őszibarack pálinkája

TIZENHAT NYOLCADIKOS BALLAGOTT EL

Június 17-én 17 órától a Mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola tizenhat végzős tanulója búcsúzott az intézménytől.

A ballagás a hagyományokhoz híven csengőszóra vette kezdetét, a nyolcadikosok végig járták az iskola épületét, termeit. Az ünnepség kezdetén elsőként az iskola tanulói nevében két hetedik osztályos tanuló, Nagy Csenge és Daróczy Veronika köszönt el a ballagóktól egy dallal. A ballagó nyolcadikos búcsúbeszédükben felidéztek az elmúlt 8 évet, megköszönték a tanítók, tanárok és az iskolai dolgozóinak munkáját, külön köszönetet mondva szüleiknek, akiket egy-egy szál virággal is megtiszteltek.

Hagyomány, hogy minden ballagó diákkal kapcsolatban elhangzik, hol, milyen tagozaton tanul tovább, természetesen ez most sem maradt el. Közben minden búcsúzó nyolcadikos elhelyezte saját névkártyáját az életfán. Ezt követően a ballagók, mintegy útravalóként, egy-egy bölcs gondolatot mondtak el, majd pedig kört alkotva, egymás kezét fogva útjára engedtek egy csapat galambot, jelképezve ezzel saját kirepülésüket is a intézményből.

Farkas Jánosné az intézmény vezetője külön is elköszönt a

nyolcadikosoktól, felidézve az elmúlt nyolc évet és sikereket, boldog életet kívánva mindannyiuknak. A búcsúzó szavak után kiosztásra kerültek azok a DVD lemezek is, melyeket a még rövid ideig itt maradó hetedikesek készítettek a legnagyobbaknak az elmúlt évek eseményeiről.



Idén is átadásra került a Szederkényi Anna díj, amelyet ez évben Hajdu Virág Maja vehetett át. Tantestületi dicsérettel büszkélkedhet Potoczki Leticia Gitta, az év leány sportolója Sattmann Julianna, fiú sportolója pedig Orosz Róbert lett. Ez mellett többen is könyvjutalomban részesültek a ballagók közül. Nem csak ők kaptak azonban elismerést: az intézmény vezető több szülőnek is kifejezte elismerését és köszönetét, amivel az elmúlt években az iskolai munkát segítették.

rom kisdíák adott elő egy Szent Lászlóról szóló éneket, majd Farkas Jánosné igazgató értékelte az elmúlt tanévet, amely az első volt az intézmény egyházi fenntartása során. Számos diák részesült jutalom könyvben, illetve oklevélben a tanév során tanúsított kiemelkedő munkája elismeréseként.

Ezt követően egy elsős diák szaválata hangzott el, majd pedig Daragó Károly, a Hörvölgye Zeneiskola igazgatója is adott rövid értékelést az elmúlt tanévről, illetve négy diákot is megjutalmazott kitartó munkájukért. Az ünnepség legvégén a távozó nyolcadikosok átadták az iskola zászlaját a nyomdokaikba lépő hetedikeseknek, majd a himnuszokat énekelték el közösen a résztvevők.

TE DEUM - ÉVZÁRÓ AZ ISKOLÁBAN

Bár a nyolcadikos diákok már június 17-én búcsút intettek az intézménynek, a tanév lezárására csak 20-án került sor az intézmény diákjai és tanárai számára.

Délelőtt 10 órakor a templom főbejáratánál gyülekezett mindenki, ahol Dr. Linczenbold Levente plébános megáldotta az iskola új zászlóját. Az ünnepélyes bevonulás után kezdődött el a hálaadó szentmise, az úgynevezett Te Deum. Ennek során a prédikációban a plébános felolvasta Dr. TERNYÁK Csaba egri érsek levelét, amelyben az egyházi vezető jókívánásait is kifejezte a iskola tanulóinak, dolgozóinak.

A szentmise után került sor az évzáróra. Ennek kezdeteként há-

64 ÉVE - MEGEMLÉKEZÉS ÉS ISKOLANAP

Pontosan 64 esztendeje annak, hogy a mezőnyárádi iskola nevadóját Boldog Sándor István szalézi szerzetest koholt vádak alapján kivégezték.

Ennek apropóján június 8-án meglehetősen mozgalmasan telt a nyárádi diákok délutánja. Pontban 12 órakor a diszteremben gyülekezett mindenki, ahol a harmadikos és hatodikos diákok közreműködésével külön műsorral emlékeztek a szentéletű mártírra, felelevenítve életét születésétől egészen 1953-ban történt kivégzéséig. Az iskola himnuszának eléneklése után az épület falán lévő emléktáblánál a megemlékezés koszorúit helyezték el mind az iskola, mind pedig a helyi egyházközség

képviselői.

A délután második fele már vidámabb, kötetlenebb programokat rejtett. A tornateremben Kovács Marcell népzeneész vezetésével tánccházon vehetett részt mindenki, ahol nem csak a néptáncokkal, de a különböző népi hangszerekkel is ismerkedhettek a diákok. A délutáni változatos programokra egyébként egy projekt sorozat keretében kerülhetett sor, amelyre az intézmény pályázati támogatást is kapott.

A tánccház után három különböző helyszínen is kézműves foglalkozások várták az érdeklődőket, ahol többek között karképeket, nyakláncokat, kulcstartókat és népi gyermek hangszereket is lehetett készíteni. A projekt megvalósítása pedig tovább folyik a nyár folyamán, sőt a következő tanévben is.

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK

2016/17-es tanév jutalmazott tanulói:

Szederkényi Anna -díjas: Hajdu Virág Maja 8.osztály

Tantestületi dicséret: Potoczki Leticia Gitta 8. osztály

Az év lány sportolója: Sattmann Julianna 8. osztály

Az év fiú sportolója: Orosz Róbert 8. osztály

1. osztály: kiváló tanulmányi eredmény: Bálint Krisztina, Fodor Gabriella, Vacs Zsombor

2. osztály: kitűnő tanulmányi eredmény: Gál Petra, Harangozó Csenge, Szűcs Csenge, Tarr Réka, Tóth Nikolett, Varga Petra, jeles tanulmányi eredmény: Balogh Gergely, Orosz Nóra

3. osztály: kitűnő tanulmányi eredmény: Magos Leticia, Orosz Janka, jeles tanulmányi eredmény: Kaló Izabella, Sümegi Sára, Szabados Kitti

4. osztály: kitűnő tanulmányi eredmény: Fila Levente, Ropoli Eszter, jeles tanulmányi eredmény: Halmai Renáta, Hajnal Sára

Kamilla

5. osztály: kitűnő tanulmányi eredmény: Stefán Zsófia, Zsipi Eszter, jeles tanulmányi eredmény: Vasas Ádám, kiemelkedő közösségi munka: Képes Kira Viktória

6. osztály: kitűnő tanulmányi eredmény: Orosz Miklós, jeles tanulmányi eredmény: Lénárt Ádám, kiemelkedő sport munka: Daróczy Annamária, Dobos Réka, Hajdú Péter, Havris Dávid,

7. osztály: kiemelkedő közösségi munka: Majnár Csenge, kiemelkedő sport munka: Daróczy Veronika, Hajdu Gabriella, Senánszky Alárd, Soltész Attila, Orosz Timót

8. osztály: kitűnő tanulmányi eredmény: Hajdu Virág Maja, Potoczki Leticia Gitta, jeles tanulmányi eredmény: Munkácsi Bianka, Molnár Bence Csaba, kiemelkedő közösségi munka: Molnár Ákos Balázs, Udvari János, kiemelkedő sport munka:

Hindulák Huba, Ivánkai Viktor

Gratulálunk nekik.

Farkas Jánosné

UTOLSÓ OSZTÁLYKIRÁNDULÁSUNK EGYÜTT

2017. június 9-én Agárdra mentünk osztálykirándulásra. Reggel öt órakor indultunk az iskola elől. Megérkezéskor nem sok időnk volt pihenni, mert színes programok vártak ránk egész nap. Pákozdon a Katonai Emlékparkban kezdtünk egy kvíz feladattal, utána visszautaztunk a szállásra. Délután sárkányhajóztunk, fürödtünk, majd KickBike-kal átmentünk Velencére. Kellemesen elfáradtunk a nap végére, azonban egy kis séta azért még befért tanárnővel. Reggel korán ébredtünk,

mert egy 30 km-es kerékpártúra várt ránk, ugyanis megkerültük a Velencei-tavat.

Mindannyian nekivágtunk, de néhányan visszafordultak, mert nagy fizikai erőlet kellett az út megtételéhez. Visszaérve ebéd után fáradtan, de élményekkel gazdagon indultunk haza. Köszönjük Mártika tanárnőnek, hogy még utoljára elkísért minket, az összes szülőnek, aki részt vett velünk a programokban és Hajduné Juhász Henrietta néni, aki megszervezte nekünk ezt az osztálykirándulást.

Nagy Tünde 8. osztályos tanuló

55. ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

2017. június 10-én 13 órától 55. éves osztálytalálkozóra került sor a Mezőnyárádi Ady Endre Általános iskola 1962-ben végzett diákjai részvételével.



A 34 végzős közül sajnos 13-an már elhunytak, 6-an különböző okokra hivatkozva nem jöttek el, 15-en megjelentek (6 házastárs kíséretében). Tanítóinkat, tanárainkat a 2014-ben elhunyt osztályfőnökünk, Kovács István özvegye képviselte, aki tanította is az osztályt.

Az osztályfőnöki óra megkezdésekor 1 perces néma fejhajtással, gyertyagyújtás kíséretében emlékeztünk az elhunyt pedagógusainkra és társainkra. Az óra folytatásaként minden megjelent „diák” beszámolt az elmúlt évek történéseiről. Kovács tanárnő pedig a napló bejegyzései segítségével elevenítette fel a régi csínytevéseinket. Azért néhány dicséretre is rábukkant a lapozgatáskor. Megállapításra került, hogy az osztály nagyon jó képességű volt, hiszen többen diplomáztak, érettségiztek, de legalább szakmát szerzetek, vagyis mindenki valamilyen formában, előbb vagy utóbb továbbtanult.

A közös fotózás után a Malomtanya Vendéglőben kellemes ebéd közepette folyt az anekdotázás. Megállapodtunk abban, hogy ha hamarabb nem is, de 5 év múlva ismét találkozunk.

Molnár József

BALLAGÁS ÉS ÉVZÁRÓ AZ OVIBAN

Június 2-án a mezőnyarádi óvodában elbálgattak a legnagyobbak, a nagycsoportos gyerekek. Bár szeptembertől már az iskolapadba ülnek majd, most még vidám kisgyermekként búcsúztak el az óvitól.

A hagyományokhoz híven a csoportok műsort adtak, elsőként a Pillangó, majd a Katica csoport őket a búcsúzó nagycsoportosok másora követte.

Természetesen a kisebbek is elbúcsúztak ballagó társaiktól, illetve az ünnepeltek is elköszöntek tőlük, az óvónéniktől, dajkáiktól.

A gyerekek ezután megkapták ballagási

tarisznyájukat, illetve megismerkedhettek az iskola igazgatójával és leendő osztályfőnökükkel.

A Szülői Munkaközösség két tagjától is búcsút vett az intézmény: Körtvélyesiné Kiss Juditnak és Sánta-Garics Orsolyának köszönték az elmúlt években nyújtott segítséget.

Ezután az intézmény vezetője kívánt mindannyiuknak élményekben gazdag szünidőt és szeptembertől sikeres tanulást, majd a gyerekek átbújtak a 6-oson, búcsút intve ezzel óvodájuknak. A napot pedig közös uzsonnával zárták a csoportszobában.

KÖSZÖNET A VÉRADÓKNAK

A Magyar Vöröskereszt Mezőnyarádi Szervezete önkéntes véradást szervezett 2017. június 8-án, amelyen 25 véradó jelent meg. Önzetlen segítségükért köszönettel tartozunk a következőknek: Bial Józsefné, Kiss Endre, Harangozó Lászlóné, Petrus Ildikó, Szajlai Gábor, Tóthné Kántor Anita, Szabó Ferenc, Tarr Zoltán, Újhelyi Virág, Vályi-

Nagy Levente, Gallik Gábor, Szurmai Józsefné, Cseh Viktor, Szilvási Zoltán, Sümei Péter, Kovács Kitti, Balog Éva, Pecsmán Anita, Koscsó János, Juhász Róbert, Górboglárka, Barta Éva, Papp János, Harangozó Helga, Kassai Éva.

Juhász Józsefné vöröskeresztes titkár

TÁJÉKOZTATÓ AZ ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁSRÓL

Mezőnyarád község Önkormányzata a 10/2016(VIII.16.) önkormányzati rendelettel módosított 2/2015.(II.28.) önkormányzati rendelet 18/A. § (1)-(2) bekezdése alapján:

A képviselő-testület a településen állandó lakóhellyel rendelkező általános iskolában tanuló jogviszonyban álló diákok

törvényes képviselője részére az iskolakezddéssel kapcsolatos kiadások csökkentése érdekében évente egy alkalommal, tanévkezdésre – jövedelemvizsgálat nélkül – anyagi támogatást nyújt.

A támogatás összege 10.000,- Ft/tanuló, amit minden család részére augusztus hónapban eljuttatunk.

Bárdos József Szabolcs polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁSÓRÓL

Az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. 2017-ben kísérleti jelleggel bevezeti a házhoz menő zöldhulladék szállítást Mezőnyarád településen, az OHKT előírásai alapján, havonta egy alkalommal. A zöldhulladék szállításhoz az átlátszó zsákban kihelyezett kerti zöldhulladék és a maximum 1 méter hosszú, kötegelt metszési hulladék kerül elszállításra. A kihelyezett zöldhulladék mennyisége ingatlanonként max. 2x120 liter mennyiségű/alka-

lom lehet. Kérjük Önöket, hogy a zöldhulladékot reggel 7 órára helyezték ki az ingatlan elé. Továbbá tájékoztatjuk, hogy az adott napokon csak a zöldhulladékot tartalmazó zsákok kerülnek elszállításra. Azt a zsákot, ami egyéb hulladékot tartalmaz, nem szállítjuk el.

Szállítási ütemterv: havonta 1x csütörtökön. 2017-ben a soron következő alkalmak: szeptember 21., október 19., november 23.

További információ: nhsztisza.hu

FIGYELEM!

Az adóhatóság értesíti a lakosságot, hogy a 2017. évi kommunális adó, gépjárműadó és az iparüzési adóelőleg II. félévi részletének kamatmentes befizetési határideje: 2017. szeptember 15.

A befizetéshez szükséges készpénz átutalási megbízásokat az önkormányzat minden adófizetőnek postázza, de a befizetés átutalással is teljesíthető. Késedelmes befizetés esetén késedelmi pótlék kerül felszámolásra, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámolás időpontjában érvényes jegybanki alap-

kamat kétszeresének 365-öd része. Kérem, hogy amennyiben a Korona Takarékszövetkezetben kívánja befizetni az adóját, az összegeket - amennyiben szükséges - 5, és 10 forintra kerekítve írja rá a befizetési csekkekre.

Felhívom a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy akinek adóhátraléka van, az a hátralék megfizetését minél előbb teljesítse, mert amennyiben a tartozások kiegyenlítése nem történik meg, abban az esetben az Önkormányzat az adóhátralékok letiltásáról, végrehajtásról intézkedik.

Várnai Róbert jegyző

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTEK:

Takács Lili

született: Miskolc, 2017. július 4.
szülei: Batta Anita, Takács Zoltán

Asztalos Léna

született: Miskolc, 2017. július 23.
szülei: Okos Abigél, Asztalos Ákos

Gratulálunk!

TÁJÉKOZTATÁS

Heves Megyei Vízművek ZRt.
megbízottja: Nagy Sándor
Elérhetősége: 06-20-330-6079

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Lakatos Péternek, a Nyarádi Pékség üzemeltetőjének szeretnénk köszönetet mondani a Mezőnyarád településen élő rászorult családok részére nyújtott önzetlen természetbeni támogatásáért. Munkájához jó egészséget kívánunk!

Bárdos József Szabolcs polgármester

HELYESBÍTÉS

A Nyarádi Krónika előző számában, a május 29-ei testületi ülésről szóló beszámolóban tévesen jelent meg egy, a minibölcsődével kapcsolatos adat.

Helyesen: a minibölcsőde maximális létszáma 7 fő lehet.

Az elírásért szíves elnézésüket kérjük.

Szerkesztőség

NYÁRÁDI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRÁD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRÁD (3421 MEZŐNYÁRÁD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)
SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜNKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A
TEL: +36/30/296-8954 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU
NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL.:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2017. SZEPTEMBER 20.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!

POLGÁRÓRSÉG

A Mezőnyarádi Polgárőrség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.